

## Ersatzteil - Schalter für Hornet W50 II



• Artikelnummer: H-499900328

Gewicht: 0.1 kgHersteller: Tecalemit

Preis: 12,00 € inkl. 19% MwSt.

Preis ohne MwSt: 10,08 €

## Ersatzteil - Schalter für Hornet W50 II

Das Ersatzteil - Schalter für Hornet W50 II ist eine hochwertige Komponente, die speziell für die Hornet W50 II Pumpe entwickelt wurde. Mit diesem Schalter können Sie die Pumpe einfach ein- und ausschalten, um eine zuverlässige Funktion Ihrer Anlage sicherzustellen.

## Produktinformationen:

- Produkt: Ersatzteil Schalter für Hornet W50 II
- Kompatibilität: Geeignet für die Hornet W50 II Pumpe
- Funktion: Ermöglicht das Ein- und Ausschalten der Pumpe

Mit dem Ersatzteil - Schalter für Hornet W50 II haben Sie die volle Kontrolle über Ihre Pumpe. Dieser Schalter ermöglicht es Ihnen, die Pumpe nach Bedarf einzuschalten, um eine effiziente Förderung von Flüssigkeiten zu gewährleisten.

## Eigenschaften des Schalters:

- Hochwertiges Ersatzteil für zuverlässige Funktion
- Einfaches Ein- und Ausschalten der Pumpe
- Optimale Kontrolle über Ihre Anlage
- Einfache Installation

Holen Sie sich das Ersatzteil - Schalter für Hornet W50 II und sorgen Sie dafür, dass Ihre Pumpe jederzeit einsatzbereit ist. Bestellen Sie noch heute auf <a href="https://www.tankundlager.com">www.tankundlager.com</a> und profitieren Sie von einer zuverlässigen Funktion Ihrer Anlage.

TLB-Tech GmbH | Geschäftsführerin: Oda Petri

Telefon: +49 (0) 36071 924340 | E-Mail: info@tlb-tech.de | www.tankundlager.com (Stand: 02.05.2024)

Steuernummer: 157/256/04111 | Ust-ID: DE266051005